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Про падання нроношцін 
і у  д ос ко на. іення проекту 
рсгу. шторного акта

Державна регуляторна служба Украй.п відповідно до Закону України 
«Про засади державної регул я і орної політики у сфері господарської 
діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 
«Про порядок иідіоіовки пропозицій щодо удосконалення проектів 
реіуляторних актів, які розробляються оріамами міснсвою самоврядування» 
розглянула гіроекі рішення Дунасвецької міської ради Хмельницької області 
«І Іорядок демон іажу незаконно встановлених пересувних іимчасових споруд 
іа інших об’єкіів іоріовельного, побу тво го , соціально-кульїурпої о чи 
іншого при значення для здійснення підприємницької діяльності на території 
Дунасвецької міської ради об'єднаної територіальної громади» та документи, 
що надані до нього листом від 04.04.201 7 JVL 02-10-10 504, і повідомляє.

Проектом рішення передбачається затвердити Порядок демонтаж) 
незаконно встановлених пересувних іимчасових споруд та інших об’єктів 
торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення и я  
здійснення підприємницької діяльпосіі (далі — 1C) на териюрії Дунаєвсцької 
міської ради об’єднаної територіальної громади для провадження 
підприємницької и ял ь поет і.

Згідно з преамбулою, проект рішення розроблено відповідно LO 
Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Ьюджетпоїо 
кодекс) України і а Закону України про місцеве самовря іувлипя в Україні».

Питання розміщення тимчасових споруд регулюється також Земельним 
кодексом України, Законами України «Про благоустрій населених пункіів», 
іа «Про регулювання місюбу дівпої діяльносі і».

ІІункіом 2.30 І Іаказу Міністерства реї іональноїо розвитку, будівництва 
та житло-комунальпого господарства України від 21.10.2011 
JST“ 244 «Про затвердження Порядку розміщення інмчасових споруд для 
провадження підприємницької діяльносі і» передбачено. пк> у разі закінчення
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строку дії, анулювання паспорта прив’язні,, самовільного встановлення ГС 
така ТС підлягає демонтажу.

Водночас, жодним із перелічених вище Законів України, на які 
посилається розробник, а також іншими нормативно-правовими актами 
України, не визначено підстави, способи та повноваження органів місцевого 
самоврядування щодо демонтажу незаконно встановлених тимчасових споруд.

Відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади та 
органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язанні діяти лише 
на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією 
га законами України.

Таким чином, врсі улюванпя орі аьамп*місцевого самоврядування питань 
щодо демонтажу незаконно встановлених на їх території тимчасових споруд 
без визначення Конституції та законами України повноважень, способів га 
підстав, є не можливим.

Підсумовуючи вищевикладене, проект рішення не узгоджується з 
вимогами статті 4 Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності», зокрема з принципом 
адекватності -  відповідність форм га рівняння державною регулювання 
іосподарських відносин потребі у вирішенні існуючої проблеми та ринковим 
вимогам з у рахуванням усіх прийнятних альтернатив та принципом 
доцільності - обґрушована необхідність державного регулювання 
господарських відносин з меюю вирішення існуючої проблеми.

Враховуючи зазначене, Державна регуляюрна служба України, з 
урахуванням відсутності на сьоіоднішніи день повноважень у оріанів 
місцевою самоврядування в зазначеній сфері, пропонує привести проект 
рішення Дунаєвецької міської ради Хмельницької області «Порядок 
демонтажу незаконно встановлених пересувних тимчасових споруд та інших 
об'єктів торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого 
призначення для здійснення підприємницької діяльності на території 
Дунаєвецької міської ради об’єднаної територіальної громади» у відповідність 
до Конституції України та Законів України, зокрема з вищезазначеними 
принципами державної регуляторної політики.

Про результати розгляду ньою листа просимо поінформувати Державну 
регуляторну службу України у встановленому законодавством порядку.
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